
Společenská rubrika 
 

významné výročí oslavili 
 

26.1. Alena Sidorová  55 let 
* * * 

16.2. Jarmila Slabejová 25 
* * * 

    17.2. Jana Nina Manychová 
35 let 
* * * 

8.3. Jan Šamata 35 let 
 

Kontejnery 
 

3. – 5. dubna budou 
přistaveny kontejnery na 
velký komunální odpad. 
V Ostrohu u hradu a 
v Poustce na návsi. 
Železo nechávejte vedle 
kontejneru. 

 

 
 

        POUSTECKÝ                     
                  OBČASNÍK 
 
   

Slovo starosty 
         Vážení spoluobčané, 
          jaro je za dveřmi a pomalu se loučí paní zima, která nám po 
odmlce ukázala, co dokáže. Kalamitu jsme s pomocí firmy Elči 
v celku úspěšně zvládli. S prvními jarními paprsky slunce ožívá 
příroda i ruch v obci a nastává čas jarních prací, nejen na polích, ale 
i kolem našich domků a stavení. I nás zástupce obce čeká spousta 
práce, kterou jsme si na letošní rok naplánovali. Po veleúspěšném 
loňském roce, kdy se nám podařilo získat z dotačních titulů téměř 
3,5 mil. korun, které byly investovány do vzhledu a infrastruktury 
obce a v neposlední řadě do opravy kostela, jsme opět letos podali 
žádosti na dotační tituly z programu rozvoje venkova a z programu 
památkové péče a již dnes víme, že jsme uspěli. 
     V nejbližší době nezávisle na dotacích začneme s úpravou plochy k pronájmu zahrádkářům a úpravou 
základů tvrziště. Podle finančních možností obce chceme postavit svépomocí altán v novém parku 

v Poustce, který bychom mohli využívat i k společenským akcím 
typu „Májka“ nebo podobnému setkávání občanů. Budeme se 
snažit rozvíjet kulturní život v obci. Připravujeme spoustu 
pěkných kulturních akcí včetně zájezdu do ZOO v Praze. 
     Jistě největší investiční záměr obce bude odkoupení 
administrativní budovy areálu, kde máme nyní úřad. Zde 
počítáme s vybudováním prostorů pro občanskou vybavenost, 
tak jak mnozí z vás vyjádřili v anketě z předloňského roku. 
Jednání odkoupení objektu již probíhají a k uzavření smlouvy by 
mohlo dojít v polovině roku. Všichni občané by měli předem 

vědět, že v nabídce je administrativní část (vše kromě dílny) objektu se všemi pozemky za cenu okolo 
2,5 mil. Banka nám v současné době nabízí velmi výhodný komunální úvěr na 15 let s ročním úrokem 
do 4%. V rozpočtu se splácením úvěru (240 tis. ročně) počítáme a nemělo by to chod obce nijak ohrozit 
ani v budoucnu. Bohužel na nákup objektu nejsou poskytovány žádné dotace a tak nám nic jiného 
nezbývá. Samozřejmě jsme přemýšleli i o stavbě nového objektu, ale to by stálo mnohem více. Jsme 
přesvědčeni, že máme jedinečnou příležitost získat do majetku obce objekt s tak strategickou polohou, že 
nelze tuto nabídku odmítnout. Byl bych rád, pokud jsou mezi občany odpůrci tohoto záměru, aby svůj 
názor včas vyjádřili a mohlo k němu být přihlédnuto před konečným rozhodnutím. 

Ryba Jan 
Sdružení nájemníků 

     Konečně se podařilo zaregistrovat Sdružení nájemníků bytových 
jednotek v domě 32. Jak jsem byl informován zvoleným předsedou 
sdružení p.Ludvíkem bude během měsíce dubna sdružení zapsáno 
na krajském soudě v Plzni a bude založen účet v bance kam budou 
členové zasílat příspěvky do fondu oprav, tak jak bylo určeno na 
ustavující schůzi tohoto sdružení. Věřím, že tento krok povede 
k zlepšení kvality a bezpečnosti bydlení v tomto domě.  
     Složení vedení sdružení: předseda pan Petr Ludvík a zástupci 
pan Tomáš Siegl a pan Ladislav Horáček. 
 

13. VYDÁNÍ                                          ZDARMA 



 
Zimní poježdění 

     V neděli 15.2.2009 se konalo zimní sjíždění 
kopce na čemkoliv. Den před akcí jsme informovali 
veřejnost o této akci a kupodivu se přišlo 
„vyvětrat“ spousta lidí. Kdo přišel tak prožil velmi 
pěkné odpoledne. Velmi dobře upravená trať 
slibovala dostatek zábavy i adrenalinu. Postupně se 
trať zrychlovala a po hodině jízd už zbyli jen ti 
odvážní a ostatní přihlíželi a diskutovali s hrnkem 
horkého svařáku. Sluší se poděkovat za organizaci 
celé akce panu Caranovi a věřím, že podobných 
akcí v budoucnosti bude více.  
 

Kultura 
     V letošním roce opět připravujeme kulturní programy pro naše občany i veřejnost v kostele 
sv.Wolfganga: Začínáme 2.dubna v kostele, kde se bude natáčet pořad ZOOM o reportáži pro 
studenty DAMU režírovat ho bude náš dobrý známý pan Ondřej Kepka. Zazpívat přijede ašský 
soubor Sašáci. Přijďte se od 15.hodin podívat. Další akce se koná 12.dubna a to oficiální zahájení 
sezony – velikonoční koncert sokolovského sboru La Dolce Vita od 15 hodin v kostele. 
     30.dubna tradiční „Májka“v Poustce. K Dětskému dni připravujeme zájezd do ZOO v Praze a to 
30.května. Pro velký zájem je potřeba se přihlásit na úřadě do konce dubna a složit zálohu 100,-Kč. 
Akce na druhé pololetí budou zveřejněny v dalším čísle Občasníku. 
 
 

 
Zprávy o založení vesnice Oedt 
jsou skromné. Tam, kde se dnes 
nachází Poustka, byl kdysi 
hustý a nepropustný les. Jelikož 
byl les bohatý na zvěř, 
přitahoval mnoho lovců. Oněmi 
lovci byli „poustečtí“ rytíři a ti 
sem přivedli z Franků první 
osadníky, kteří využili rovné 
vyvýšeniny se silným 
prameništěm, coby bohatou 
zásobou pitné vody. Docházelo 
ke kácení stromů, k zakládání 
stavení, pastvin a polí. 
Z jednotlivých roztroušených 
stavení postupně vznikla 
vesnice. Rytíři se postarali o 
ochranu osídlenců a vybudovali 

uprostřed vsi opevněné sídlo, protože před 700 lety sužovali lapkové z Čech Chebsko a jeho okolí. 
Ohledně pousteckého rytířského sídla uvádí Vinzenz Prökl ve své knize „Das Egerland“ toto. Poustka 
měla opevněné panské sídlo se dvorem. Samotné sídlo sestávalo ze šesti budov, pravděpodobně z věže, 
obytné budovy s kaplí, chléva pro krávy a koně, seníku, špýcharu a sklepa. Věž byla dominantní 
budovou v celém areálu a byla zřejmě také posledním útočištěm obránců pevnosti. Náspy a příkop 
zaplněný vodou chránily celý areál. Nepřátelé nemohli dobýt tvrz přiložením žebříků ke zdem. 

SERIÁL – Historie obce Poustka – tvrz 
 

Obec Poustka, Ostroh 2, 350 02 Cheb       Tel.:   +420 354 595316                                 Úřední hodiny: 
E-mail : obecpoustka@volny.cz               +420 724 196171 p. Ryba                         pondělí, úterý, středa 
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Cena tohoto vydání je 250,-Kč a je hrazena z obecního rozpočtu. Náklad 50ks. Uzávěrka 1.4.2009. 
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